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Who do people trust as sources of information?

What percentage trusts 
these sources?

What media platforms do people use to access information and do they trust them?
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Don’t trust
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RadioTV Newspaper InternetMobile

FREQUENCY
OF ACCESS

Within the last week

Within the last month

Less often	

No access

Don’t know/refused

Total access
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56% 36% 43%79%

62% 56% N/A 48% 44%
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